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N O V I N Y
NOVODVORSKÉ

letní dny jsou sečteny, děti usedly do lavic a nastává podzim, 
který nás obdaří svou barevností a posledními teplými paprs-
ky. Každé roční období má svůj půvab a přináší sebou krásné 
okamžiky. Žijme dnes, protože včerejšek už není a zítřek být 
nemusí…..
                                                          

V době letních prázdnin pokračovaly práce na opravě Kaple 
sv. Kříže a také na dokončení poslední etapy oprav zámku. 
Velmi mě těší, že schodiště je po dlouhých letech opět v plném 
lesku. Jediným kazem na kráse celého zámku je levá boční 
část, ve které se nachází obecní byty. Tato část nebyla do celko-
vých oprav zahrnuta. Věřím, že zastupitelstvo bude souhlasit 
se zadáním na zpracování projektu a následnou rekonstrukcí. 
Stavební práce probíhaly také uvnitř školy. Na základě poža-
davků hygienika bylo nutné vybudovat sprchový kout s bide-
tem. Toto bylo realizováno v suterénu u pánských toalet. Díky 
flexibilitě firmy STATUS se vše stihlo těsně před začátkem 
školního roku. Ani areál mateřské školy a školní jídelny nebyl 
opomenut. Kromě výměny dveří ve služebním vchodu do jí-
delny byla zcela obnovena vrata i vrátka do areálu. Mnohé 
z Vás bude jistě zajímat, jak se vyvíjí situace týkající se rekon-

strukce ulice Na Tržišti. V  současné době probíhá výběrové 
řízení na zhotovitele. Pokud nenastane extrémně nepříznivé 
počasí, je šance opravu komunikace stihnout ještě v letošním 
roce. Na jarní měsíce příštího roku by zbývalo vybudování 
chodníků, parkovacích míst a úprava prostranství u zdravot-
ního střediska.
Vážení spoluobčané, přeji Vám příjemné dny a těším se na 
shledání s Vámi!

Vanda Vöröšová
starostka městyse

V á ž e n í  s p o l u o b č a n é ,

MEZINÁRODNÍ DEN SENIORŮ
Úterý 1. října 2019 od 14:30 hodin v zámecké restauraci v Nových Dvorech.

Srdečně Vás zvu na odpolední posezení s vyprávěním paní Ivanky Deváté.
Vážení senioři, přijměte přání všeho dobrého, zdraví, klidu, porozumění 

a rodinné pohody v kruhu svých nejbližších.
                                                         

Těší se Vás Vanda Vöröšová
Starostka městyse
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Vstupní dveře do kostela konečně v novém.

Nové sociální zařízení v ZŠ

Opravená vrata do areálu MŠ

Opravená vrata do areálu MŠ

Zbývající dva přízemní balkony zdravotního střediska čekaly na svou opravu opravdu dlouho.
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MEZINÁRODNÍ VÝTVARNÝ PLENÉR 
PO ROCE OPĚT V NOVÝCH DVORECH

IV. KUTNOHORSKÝ PLENÉR

Už počtvrté hostila Kutná Hora menší skupinu amatérských 
výtvarníků z Polska, Německa a České republiky. Akce nazva-
ná Kutnohorský plenér proběhla ve dnech 27. 7.–3. 8. 2019. 
Účastníci tvořili  pochopitelně především v Kutné Hoře, a pak 

také ve Zbraslavicích a 1. srpna u nás, v Nových Dvorech, kde 
také proběhla krátká výstava jejich prací.  Účastníci této mezi-
národní akce se k nám velmi rádi vracejí.  

V. V.

Dovolujeme si upozornit občany, že stále ještě existují opozdilci, kteří nezaplatili místní poplatky za komunální odpad  
a za psy, které byly splatné k 31. 5. 2019. V případě neplnění své zákonné povinnosti se tito „zapomnětlivci“ vystavují postihu  
ve formě navýšení tohoto poplatku a případnému vymáhání, které může končit až exekučním řízením. Vyzýváme proto tyto  
„zapomnětlivce“, aby neprodleně uhradili výše uvedené poplatky.
Každý řidič je povinen dodržovat vyhlášku o provozu na pozemních komunikacích. Tedy i zákazovou dopravní značku „Zákaz 
vjezdu všech motorových vozidel“ umístěnou u vjezdu do MŠ, u ZŠ a u „bytovek“ směrem ke hřišti.

1. 10. 2019 – Mezinárodní den seniorů – Zámecká restaurace od 14:30 hodin. Hostem bude herečka a spisovatelka Ivanka  
Devátá. 
26. 10. 2019 – Sběr železného šrotu provede Sbor dobrovolných hasičů Nové Dvory
28. 10. 2019 – Položení věnců k  pomníku padlých (lampionový průvod) v  18 hodin. Sraz účastníků před budovou úřadu  
městyse
31. 10. 2019 – Sběr nebezpečného odpadu – mezi nebezpečný odpad patří: ledničky, chladničky, televize, vysavače, barvy,  
lepidla, autobaterie, zářivky, plechovky od barev, nebudou odváženy pneumatiky
21. 11. 2019 – Poslední svoz BIO odpadu
1. 12. 2019 – Rozsvěcení vánočního stromu v 17 hodin na náměstí
28. 12. 2019 – Vánoční koncert v kostele sv. Martina od 17 hodin

I N F O R M A C E  Ú Ř A D U  M Ě S T Y S E 

Přejeme všem občanům městyse, kteří v měsíci říjnu, listopadu a v prosinci slaví třeba svá 
prvá či případně již několikátá a co víc, třeba již v desetiletích vzpomínaná a slavená výročí 
svého narození, mnoho štěstí, zdraví a perfektní pohody.  Přejeme jmenovitě oslavenkyním 
a oslavencům.
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V pondělí 2. září 2019 jsme zahájili nový školní rok. Do jede-
nácti školních tříd nastoupilo 222 žáků. Učit je bude 18 učite-
lek a učitelů. Oproti loňskému školnímu roku jedna třída  
ubyla, protože byly kvůli nízkému počtu žáků sloučeny  
loňské druhé třídy do jedné třetí. Školní družina bude mít  
3 oddělení s  více než 80 žáky, fungovat bude rovněž školní 
klub, o jehož naplnění se ještě bude rozhodovat v  průběhu  
měsíce září, kdy se děti budou moci přihlásit do některého 
z nabízených kroužků. Do mateřské školy nastoupilo 24 dětí.
Škola vyučuje podle vlastního školního vzdělávacího progra-
mu „Klíč k životu“, na jehož tvorbě se podíleli všichni pedago-
gičtí pracovníci školy. Vedle tohoto programu je již také  

připraven plán práce na celý školní rok 2019/2020 zahrnující 
nové i tradiční mimoškolní akce pro děti, a to jak naučného, 
tak kulturního nebo sportovního charakteru. V  době hlav-
ních prázdnin byla ve škole vybudována nová kabinka  
se sprchou a bidetem, abychom splňovali hygienické normy. 
Rovněž byly nově vymalovány chodby a šatny.  
Do nového školního roku bych chtěl popřát všem žákům,  
rodičům i zaměstnancům školy hodně trpělivosti, chuti  
i elánu do celoroční náročné práce.

Jan Ingr, ředitel školy

Z NAŠÍ ŠKOLY
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MATEŘSKÁ ŠKOLA MAŠINKA 
     PEVNOST BOYARD V ZAHRADĚ MATEŘSKÉ ŠKOLY

Závěr školního roku v MŠ patří tradičně 
loučení s našimi předškoláky. Každoročně 
pro ně paní učitelka Verča chystá soutěžní 
odpoledne, kterého se zúčastňují i se svými 
rodiči. Program je samozřejmě určen nejen 
pro předškoláky, ale i pro ostatní děti, které 
do MŠ docházejí.
Tentokrát si společně se svými rodiči za-

soutěžili v duchu známé televizní soutěže „Pevnost Boyard“.
Sraz všech účastníků byl v  pátek 28. června v 17 hodin  
v  parku u areálu školky. Tady jednotliví soutěžící obdrželi 
plán cesty, který je vedl k  soutěžním stanovištím. Poté byli 
rozděleni do čtyř skupin podle barvy, kterou byl jejich plánek 
orámován.
Po základních informacích o průběhy celé hry se vydali získá-
vat potřebné indicie (slova), která jim měla pomoci při hledání 

názvu klasické české pohádky. Každé ze čtyř družstev hledalo 
jiný název. V  soutěžích děti procvičovaly svou obratnost,  
vytrvalost, smysly a především schopnost spolupracovat.  
Po získání všech indicií a společné poradě celého družstva  
vepsali rodiče do plánku svých dětí hledaný název pohádky. 
Na závěr se musela ověřit správnost hledaného názvu.  
Na dlaždicové ploše, kterou využívají děti v zahradě MŠ jako 
dopravní hřiště, napsala paní učitelka Verča křídou velká  
písmena. Děti a rodiče se museli postavit právě na ta, která 
tvořila celý název hledané pohádky. K soutěži Pevnost Boyard 
patří neodmyslitelně i velmi specifická hudba. A právě tu  
si poslechli vždy ti, kteří úspěšně došli do cíle. Každé z dětí 
pak obdrželo zlatý klíč od pevnosti Boyard.
Ráda bych se zmínila i organizaci celého tohoto projektu. Jak 
jsem už uvedla, nápad se zrodil v  hlavě paní učitelky Verči. 
Organizace však vyžadovala přítomnost několika lidí. Proto 
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jsme požádali o pomoc zbytek personálu MŠ - Danu Kremlo-
vou a Lenku Trajhanovou, žákyni zdejší ZŠ Áju Kombercovou 
(spolupracuje s  námi už dva roky) a naši kamarádku Katku 
Pavlíkovou. Myslím, že se nám společně podařilo zajistit hlad-
ký průběh celé této akce a že děti i jejich rodiče si užili své.
Po soutěži měli přítomní možnost se občerstvit. Nabídli jsme 
možnost opékání špekáčků u připraveného ohniště nebo  
občerstvení v podobě ovocných a zeleninových mís a sladkos-
tí. Zvláštní poděkování určitě zaslouží paní Truhlářová, která 
pro naše děti a rodiče nechala upéct skvělé rolády. Jen se po 
nich zaprášilo.
Na závěr celého programu jsme předali našim budoucím  
prvňáčkům Pamětní knížku, kterou jim každoročně věnuje-
me za finanční účasti Městyse Nové Dvory jako vzpomínku 
na roky prožité v mateřské škole. Došlo i na slavnostní přípitek 
dětským šampusem. A také na slzy. Ty stékaly především  
po tvářích dojatých rodičů.
K loučení s předškoláky patří již řadu let spaní ve školce. Našlo 
se třináct odvážlivců, kteří strávili noc v naší mateřince spo-
lečně s paní učitelkou Verčou a s paní Zuzkou Hubalovou.
Já jsem sice trávila noc doma, ale v brzkých ranních hodinách 
mě čekala příprava snídaně pro malé nocležníky. Poručili  
si palačinky s  marmeládou. Byla radost se dívat, jak jim  
chutná. Dokonce mě Natálka Vaňková ocenila jako dobrou 
kuchařku. Taková chvála opravdu potěší. K  tradicím spaní  

ve školce patří také ranní cvičení na zahradě, které má zcela 
určitě blahodárný vliv na lidský organismus. Zvláště pak, když 
se jedná o cvičení jógy.
Pro školáky nastal čas zasloužených prázdnin. V  mateřské 
škole bylo však ještě čtrnáct dní poměrně rušno. Prázdninový 
provoz jsme ukončili v pátek 12. července.

Eva Procházková, ved. učitelka MŠ
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Do mateřské školy bylo na základě přijímacího řízení přijato 
sedm nových dětí. Rodiče jednoho z dětí však koncem června 
docházku svého dítěte zrušili. Druhého září jsme tedy začali 
nový školní rok s počtem 24 dětí ve třídě, z toho je 8 předško-
láků a 3 děti s odkladem školní docházky.
Dětem nabízíme v  rámci programu školy hru na zobcovou 
flétnu a nově zahrnujeme do vzdělávací nabídky ŠVP (školní 

vzdělávací program) také keramické tvoření. Pro zájemce  
nabízíme seznamování s angličtinou.
Závěrem chci informovat všechny, kteří sledují dění v mateř-
ské škole na webových stránkách, že máme nové, které jsou 
součástí webových stránek základní školy (www.zsndvory.cz) 

Eva Procházková, ved. učitelka MŠ

ŠKOLNÍ ROK 2019/2020

CO JSTE HASIČI …
LETNÍ MĚSÍCE PO HASIČSKU 

Měsíc červen jsme uzavřeli v sobotu 30. 6. při dalším posezení 
s  vínem, kdy mezi nás přijel „starý“ známý Jakub Lokaj  
z Vinařství Plchut a představil nám vína z loňského ročníku.  
Horký den nás přinutil zaimprovizovat, takže posezení pro-
běhlo venku u hasičské zbrojnice. Bylo to příjemné setkání. 
Prázdniny jsou časem, kdy si děti užívají volna a mi dospělí, 
trochu ubereme ve shonu v  přípravách blížící se dovolené. 
Tomu i odpovídá spolkový život a nic moc se neděje. To nepla-
tí u členů výjezdové jednotky, kteří musí být připraveni na vý-
jezd v podstatě kdykoli. První prázdninový výjezd jsme měli 
4. 7. v  17 hodin do Malína na ohlášený požár neobydlené  
budovy. Po příjezdu bylo zjištěno, že dům obývají bezdomovci 
a vaří si cosi na kamnech. Pa dohodě s velitelem zásahu jsme 
vyrazili zpět na základnu. Na požár posekaného pole u želez-
niční tratě mezi Starým Kolínem a Sv. Kateřinou jsme byli  
vysláni 15. 7. v  18 hodin, společně s  námi zde zasahoval  
HZS Kolín, Kutná Hora a St. Kolín. O dva dny později jsme 
byli požádáni hasiči z Církvice k prolití skládky odpadu  mezi 
Jakubem a letištěm, kterou sice řízeně zapálili pracovníci obce 
Církvice, ale kouř obtěžoval okolí, takže jsme 17. 7. v 18 hodin 
vyjížděli a skládku postupně, skládku jsme prolili 27 kubíky 
vody. Další požár pole nás čekal 26. 7. u Vlačic. Vyjížděli jsme 
ve 20 hodin a byl to požár, který byl svým rozsahem největší  
a zasáhl neposekaného pole na ploše 22 ha. K tomuto požáru 

se sjelo 22 hasičských cisteren z našeho okresu, okresu Kolín  
a Havlíčkův Brod. Zásah byl ukončen ve 22 hodin a ve 22:15 
hodin jsme nahlásili připravenost k dalšímu výjezdu.  To jsme 
netušili, že nám bude ve 22:37 hodin vyhlášen poplach na stej-
né místo, kdy po dojezdu byla naše jednotka na místě jako  
záloha, než místní sbory doplní vodu do CAS. Poslední výjezd 
v  červenci proběhl 30. 7., kdy nám poplach byl vyhlášen  
ve 21:50 hodin  a vyjeli jsme Lišicím na požár pole cca 10x15m. 
Deset minut po půlnoci 1. 8,  přesně v 00:11 hodin vyjela naše 
CAS k  požáru strniště mezi Habrkovice a Rohozec. Zde  
to vypadá na odhozený nedopalek od cigarety. Poslední 
prázdninový poplach jsme měli 9. 8. ve 23:40 hodin na požár 
bytu v  5. patře na sídlišti v  Kutné Hoře. Zde se jednalo jen  
o planý poplach, po dojezdu na místo události byla naše jed-
notka poslána velitelem zásahu zpět. První zářijovou neděli 
jsme měli pravidelné cvičení jednotky, tentokrát zaměřené  
na rozdělení a nácvik činností členů při tvoření hadicového 
vedení od CAS při příjezdu k  požáru. V  nejbližší době  
nás čeká první schůzka s mladými hasiči a nábor nových dětí. 
Připravujeme se na celookresní cvičení hasičských jednotek, 
které proběhne 19. 10.  a 26. 10. proběhne tradiční sběr želez-
ného odpadu.  
        

Jaroslav Dušek
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Z ČINNOSTI ZO SENIOŘI ČR Z.S. NOVÉ DVORY
NÁVŠTĚVA NÁRODNÍHO HŘEBČÍNA V KLADRUBECH NAD LABEM

Ve středu 24. 7. 2019 ani předpověď tropického počasí neodra-
dila 12 seniorů od plánované prohlídky Národního hřebčína 
v  Kladrubech nad  Labem, který je domovem starokladrub-
ských běloušů a vraníků. Za účasti průvodců jsme si prohlédli 
kočárovnu, stáje a zámek. Prohlídku jsme zahájili v kočárov-
ně, kde je vystaven soukromý kočár císaře Ferdinanda V.,  
státní kočár T. G. Masaryka a další cenné kočáry a saně. Naši 
pozornost také upoutal dokonalý model osmispřeží. Ve stájích 
jsme se setkali  se starokladrubskými koňmi  a bylo nám  
přiblíženo,  čím vším musí projít novorozená hříbata, než  
se z nich stanou chovné klisny nebo plemenní hřebci. Po pro-
hlídce kočárovny a stájí jsme poseděli a poobědvali v blízké 
restauraci Císařský hostinec. Návštěvu jsme ukončili prohlíd-
kou zámku, kde jsme se přenesli do dob císaře Františka Josefa 
I. a jeho manželky Alžběty, zvané Sisi. Prošli jsme dvanácti 
stylově zařízenými sály a komnatami, nahlédli do kostela, kte-
rý zde dali postavit a prohlídka byla doplněna vyprávěním 
o jejich zvláštních zvycích a podivuhodných osudech. Po pro-
hlídce se někteří z  nás osvěžili zmrzlinou a v  přistavených  
automobilech členů výboru organizace jsme se vraceli domů 
trochu unaveni, ale s řadou nových informací. Již při prohlíd-

ce jsme si řekli, že se sem určitě ještě vrátíme a navštívíme 
některou z akcí, které jsou zde pořádány.

Jiří Rajdl, předseda organizace
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Byl krásný letní den, teplota se blížila ke 30 stupňům a kdo měl 
chuť si toto sobotní odpoledne zpříjemnit při hudbě Pepína 
Matury a zábavě, přišel do  Zámecké restaurace v  Nových 
Dvorech, kde naše organizace Senioři ČR, z.s. pořádala  
Sousedské posezení. Kromě muziky zde bylo připraveno  
občerstvení a různé hry pro  děti i dospělé, při kterých bylo 
veselo. Vyvrcholením byla tombola, která díky sponzorům 
byla opravdu bohatá Z každé i malé výhry měl výherce radost. 
Po závěrečné písni „ Za rok se vrátímˇ“ bylo řečeno, že za rok 
se zase sejdeme a posedíme.  Tuto akci jsme mohli uskutečnit 

díky sponzorům, kteří nám přispěli finančně nebo příspěv-
kem do tomboly. Poděkování patří MAS-Lípa pro venkov, z.s., 
Městysu Nové Dvory, Dovoz a prodej motocyklů - Petr Gygal, 
Zámecké restauraci Nové Dvory, Mateřské škole Nové Dvory, 
MIDASU s.r., Fyzioterapii Veroniky Sýsové, N - Pedikůře  
Naděždy Zelené, kosmetickému salónu Soni Uhrové  Dvořá-
kové, Řeznictví a uzenářství Františka Pozdníka a Potravi-
nám Nguyen Dinh Hugen (č.p. 109)                                                                                             

Jiří Rajdl  předseda organizace

SOUSEDSKÉ POSEZENÍ



3/2019

10

Ukončení cvičebního roku září 2018 - červen 2019 proběhlo  
v červnu. Pro malé děti a žactvo byl přichystán diplom  
s pochvalou za hezké cvičení a drobnosti, dospěláci si udělali 
hezké odpoledne posezením U Hájků. Než začneme cvičební 

Ani uplakané sobotní ráno dne 7.9.2019 neodradilo 10 seniorů 
od návštěvy městyse Malešov. Naše návštěva byla zahájena 
posezením v Přátelském pivovaru s vlastním výčepem, kde 
někteří z nás toto pivo ochutnali. Pokračovali jsme prohlídkou 
středověké tvrze z 15. století, kde probíhalo Dobývání Malešo-
va. Na nádvoří byly stánky řemeslníků, vystupovali zde šer-
míři a k dobré náladě hrála skupina Řemdih. Naše kroky dále 
vedly do malešovského muzea, kde jsme se seznámili s historií 
Malešova. Je zde k vidění kostra velryby a zajímavostí je tele-
fonní linka přímo do Bílého domu. V této budově je také 
umístěna výstava historických kol. Návštěvu jsme ukončili 
posezením v krčmě Na konci světa, kde jsme ochutnali speci-
ality středověké kuchyně.

  
Jiří Rajdl, předseda organizace

TĚLOCVIČNÁ JEDNOTA SOKOL NOVÉ DVORY

NÁVŠTĚVA MĚSTYSE MALEŠOV 
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Datum 8. října bylo zvoleno za Památný den sokolstva jako 
připomínka tragických událostí v roce 1941 – tehdy byla  
výnosem zastupujícího říšského protektora Reinharda  
Heydricha Česká obec sokolská rozpuštěna a její majetek 
úředně zabaven. Při tzv. „sokolské akci“, v noci ze 7. na 8. října 
1941, gestapo zatklo, takřka naráz, všechny sokolské činovní-
ky z ústředí, žup i větších jednot, kteří „ještě byli na svobodě“. 
Byli mučeni, věznění, deportováni do koncentračních táborů.  

Téměř 93 % vedoucích sokolských pracovníků se již na svá 
místa po skončení války nevrátilo.
Česká obec sokolská si tyto události připomíná vždy 8. října 
na pietním ceremoniálu v Tyršově domě. Památku obětí  
z řad sokolů pravidelně přicházejí uctít i nejvyšší představitelé 
státu a zástupci nejdůležitějších společenských, kulturních  
a sportovních organizací v ČR.

PAMÁTNÝ DEN SOKOLSTVA

Taška „síťovka“ – s  nápadem vyrábět tašky „síťovky“ přišel 
v polovině 20. let 20. století Vavřín Krčil, který vyráběl síťky 
do vlasů. Během několika let se tašky „síťovky“ rozšířily do 
celého světa.
ROBOT – ve světě nejznámější české slovo. Poprvé jej použil 
spisovatelem Karlem Čapkem v dramatu R.U.R. jako označení 
postavy umělého člověka. 
První záchytná protialkoholní stanice na světě – založena 
v roce 1951 českým psychiatrem Jaroslavem Skálou.

První úspěšná transplantace oční rohovky na světě – 
transplantaci provedl dne 7. 12. 1905 primář očního oddělení 
fakultní nemocnice v Olomouci Eduard Konrád Zirm.
První „dítě ze zkumavky“ ve střední Evropě – se narodilo  
4. 11. 1982 v porodnici na Obilném trhu v Brně. Vědeckým  
otcem prvního českého dítěte byl brněnský profesor Ladislav 
Pilka. 
Zdroj: internet      
                            Eva Dítětová

ČESKÉ VYNÁLEZY

rok září 2019 - červen 2020 musíme řádně uklidit sokolovnu, 
zajistit potřebné revize a oprávky.
Na nejbližší období chystáme v polovině října akci pro veřej-
nost  - sokolení pro malé i velké, za podpory MAS Lípa pro 
venkov.  Pozvánky budou vyvěšeny na obvyklých místech  
(nástěnka Sokola, U Kedrštů, OÚ atd.) A jelikož na 8. října 
připadá Památný den sokolstva, připravujeme poznávací výlet 
pro členy jednoty do Prahy do Tyršova domu se zasvěceným 
výkladem o velmi zajímavé historii sokolstva. Od 23. září nám 
začíná pravidelné cvičení v sokolovně podle rozvrhu. 
Rozvrh cvičení od 23. září v sokolovně (vchod do šaten červe-
nými vraty od bytovky - cesta ke hřišti). 
Cvičitelky Sokola s platným cvičitelským průkazem Lenka 
Kratochvílová a ing. Zdena Zelená.

Děti od 3 let cvičí v úterý od 17 do 18 hod., žákyně pondělí  
od 17 do 18 hod. Náplň cvičení základy sportovní všestran-
nosti pro danou věkovou kategorii. 
Ženy cvičí pondělí od 19 do 20 hod., cvičení s hudbou pro  
radost a kondici. Zdrávko cvičí  úterý od 18:30 do 19:30 hod., 
při příjemné hudbě protažení a rozhýbání ztuhlých kloubů.
Členský příspěvek na kalendářní rok včetně pojištění cvičen-
ců činí u žactva, dospělých nad 65 let 25 Kč, dospělí do 65 let 
550 Kč. Příspěvek dospělého nečlena Sokola činí za 1 hod.  
35 Kč, pojištění se na něho nevztahuje.
S sebou na cvičení - vhodnou obuv na cvičení + pití, na sebe 
vhodný oděv na cvičení (tepláky, tričko, mikina )
Kdo chce být zdravý a fit, přijde si s námi zacvičit!!!!!

Lenka Kratochvílová
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Velice zdárně se rozvíjí sportovní aktivita na malém hřišti. Krom volejbalistů, 
kteří zde hrají volejbal již několik let, se zde objevila i parta mladých lidí, kteří 
si jen tak pro potěšení zahrají tenis a také pár nadšenců si přijde zahrát nohej-
bal. Hřiště má v pronájmu SK 1933 ČUS Nové Dvory. O tyto prostory se vzorně 
stará paní Kateřina Pavlíková. Hřiště navštěvuje mnoho maminek s  dětmi,  
škola a také občané projíždějící kolem. Velice přínosné by bylo postavit zde  
pergolu, pod kterou by návštěvníci rádi trávili svůj volný čas. 

Škoda jen, že jsou podél hřiště nevzhledné a přerostlé stromy, které tento 
prostor hyzdí.  

Milé čtenářky, milí čtenáři, připravili jsme pro Vás již páté podzimní vydání Novodvorských novin,  
ve kterých jsme Vás opět informo vali o nejaktuálnějších a nejzajímavějších zprávách z našeho městyse. 
Věřím, že Vás alespoň některé informace a články zveřejněné v novinách zaujaly. Poděkování patří opět 
všem autorům, kteří poslali články, protože bez nich by noviny nebyly a také čtenářům, kteří naše noviny 
rádi čtou.  

Eva Dítětová, šéfredaktorka

Podzimní část Zpívané v Nových Dvorech začíná v pátek  
27. září koncertem skupiny Neřež, ve které mám tu čest vystu-
povat. Zahrajeme vám klasické písně Neřež, ale také nejzná-
mější kusy od kapely Nerez - uslyšíte například Javor,  
Do posledního dechu, Za poledne a další. Vystoupíme jako 
trio s francouzským kontrabasistou Gregem Brunem a možná 
tak dojde i na vinařské písničky z jeho rodného kraje zpívané 
krásnou francouzštinou... V pátek 18. října k nám přijede  
velmi vzácný host - písničkář Jaroslav Samson Lenk, kterého 
jistě znáte i jako člena skupiny Hop Trop. Čeká vás pohodový 
večer s písničkami, které už stačily zlidovět a můžete je slyšet 
u každého táboráku. Tentokrát to bude U Hájků a v originální 
interpretaci autora! Na pátek 15. listopadu jsme připravili  
večer písničkářů - jedná se o otevřenou scénu, kde si může 
zahrát každý, kdo si troufne na vystoupení před lidmi, každý, 
kdo píše písničky a chce se o ně podělit. Nebojte se a napište 

mi na mail vrestal@atlas.cz a my z vás uděláme hvězdu!  
13. prosince je opět pátek a vás čeká lahůdka v podobě koncer-
tu legendárních Krausberry. Písničky Jako Vlakem na Kolín, 
Můstek, Na větvi a další hity. Nefalšované hanspaulské blues 
včele s frontmanem Martinem Krausem!  Na druhý svátek  
vánoční 26. 12. jsme připravili tradiční Štěpánskou Zpívanou. 
A nebude to ledajaká akce! Jedná se totiž o jubilejní 50. pokra-
čování Zpívané. Je to skvělé, že především díky vám jsme  
vytrvali tak dlouho. Bez vás by tento cyklus již dávno skončil. 
Děkujeme vám, že navštěvujete koncerty tohoto cyklu a my  
se budeme snažit pro vás zajistit atraktivní umělce i v příštích 
letech! Vstupenky na naše akce si můžete zakoupit i v před-
prodeji. Dostanete je ve výčepu restaurace U Hájků nebo  
v Infocentru v Kutné Hoře na náměstí.

Zdeněk Vřešťál za Zpívaná z.s.

ZPÍVANÁ


